



# నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక



సోటి వరీక్లలు, లకడమిలకు సంబంధించిన మేజీరియల్ నేటి 'నిపుణ' ఈ పేజీలో..

NAMASTE TELANGANA

మంగళవారం  
TUESDAY  
18.2.2025

కరీంనగర్  
KARIMNAGAR

పేజీలు: 14  
Pages: 14

షష్ఠి

మంగళవారం, సూర్యోదయం: 6-41, సూర్యాస్తమయం: 6-19. శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం ఉత్తరాయణం శిఖర రుతువు మాఘ మాసం కృష్ణ పక్షం తిథి: షష్ఠి పూర్ణి. నక్షత్రం: చిత్త ఉదయం 7-85 వరకు, తదుపరి స్వాతి. వర్షం: పగలు 1-54 నుంచి పగలు 8-42 వరకు. రాహుకాలం: పగలు 8-24 నుంచి సాయంత్రం 4-51 వరకు. దుర్భుహార్యం: ఉదయం 9-01 నుంచి ఉదయం 9-47 వరకు, పునర్ దుర్భుహార్యం: ఉదయం 11-15 నుంచి పగలు 12-04 వరకు. అమృతకాలం: రాత్రి 12-48 నుంచి రాత్రి 2-32 వరకు.

PUBLISHED FROM KARIMNAGAR • HYDERABAD • WARANGAL • KHAMMAM • NALGONDA • MAHABUBNAGAR • NIZAMABAD  
www.ntnews.com ntdailyonline

## • వెల్లువెత్తిన అభిమానం



కేసీఆర్ ను తెలంగాణ ప్రజలు ఎంతలా గుండెల్లో పెట్టుకున్నారనడానికి ఆయన కోసం తరలివచ్చిన అభిమానులే నిదర్శనం. ఎర్రపల్లిలోని కేసీఆర్ నివాసానికి సోమవారం ఉదయం నుంచే సందర్శకులు పోటెత్తారు. తమ అభిమాన నేతను కలిసి పుట్టినరోజు పుర్రాశయాలకు తెలిపారు. వెల్లువెత్తిన అభిమానంలో తడిసే ముద్రయిన కేసీఆర్ ఓపికగా ఒక్కొక్కరిని చలకలంచారు.

## • జననేత జన్మదిన సంబురం



బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు సోమవారం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఘనంగా జరిగాయి. కేసీఆర్ 71వ పుట్టినరోజు సందర్భంగా హైదరాబాద్ తెలంగాణభవన్లో 71 కిలోల భార కేకలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ ప్రసిడెంట్ కేబీఆర్, శాసనసమన్వయ కమిషన్ ప్రతిపక్ష నేత మధుసూదనరావు, మాజీమంత్రిలు హాత్తే, తలసాని, నత్తపతిరాధోద్, శ్రీనివాస్గౌడ్, మాజీ ఎంపీ కబిత, ఎమ్మెల్యే తక్కినవర్గ రవీంద్రరావు, నేతలు ఆర్ఎన్ ప్రదీప్, ఎల్సీ శ్రీధర్ తదితరులు

**పదేండ్ల కేసీఆర్ పాలన**

# తెలంగాణ అగ్రపథాన

**రాష్ట్రవిస్తూ వం నుంచి పరుగులు తీసిన ఆర్థిక ప్రగతి**  
వాస్తవాల వెల్లడించిన కాంగ్రెస్ సర్కారు గణాంకాలు  
దశాబ్ద ప్రగతికి అద్దంపట్టిన రాష్ట్ర గణాంక నివేదిక-2024

జీఎస్ డీపీ, తలసరి ఆదాయంలో నంబర్ వన్ పదేండ్లలో కొత్తగా 78 లక్షల ఎకరాలు సాగులోకి బీఆర్ఎస్ హయాంలో కొత్త శిఖరాలకు తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పాలనలో పెరిగిన విద్యార్థుల డ్రాపౌట్లు తెల్లమర్రియిన తీరును వెల్లడించిన గణాంక నివేదిక

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 (నమస్తే తెలంగాణ): పదేండ్ల కేసీఆర్ పాలనలో తెలంగాణ సుభిక్షంగా మారింది. దశాబ్దాల విపక్షమ, నిర్లక్ష్యాన్ని చెరిపేస్తూ అభివృద్ధి బాట పట్టింది. అన్ని రంగాల్లో అనంతర సాధ్యమైన వృద్ధి సాధించింది. వ్యవసాయం పండుగగా మారింది. పాద్యవ రేపే బీఆర్ఎస్ పాలనను రాజకీయంగా విమర్శించే కాంగ్రెస్ సర్కార్ ఈ విషయాలను వెల్లడించింది. ప్రభుత్వం సోమవారం విడుదల చేసిన రాష్ట్ర గణాంక నివేదిక-2024(అట్లాస్) పదేండ్ల కేసీఆర్ పాలనలో రాష్ట్రం సాధించిన అభివృద్ధికి అక్షర సుభిక్షంగా మారింది. దశాబ్దాల విపక్షమ, నిర్లక్ష్యాన్ని చెరిపేస్తూ అభివృద్ధి బాట పట్టింది. అన్ని రంగాల్లో అనంతర సాధ్యమైన వృద్ధి సాధించింది. వ్యవసాయం పండుగగా మారింది. పాద్యవ రేపే బీఆర్ఎస్ పాలనను రాజకీయంగా విమర్శించే కాంగ్రెస్ సర్కార్ ఈ విషయాలను వెల్లడించింది. ప్రభుత్వం సోమవారం విడుదల చేసిన రాష్ట్ర గణాంక నివేదిక-2024(అట్లాస్) పదేండ్ల కేసీఆర్ పాలనలో రాష్ట్రం సాధించిన అభివృద్ధికి అక్షర సుభిక్షంగా మారింది. దశాబ్దాల విపక్షమ, నిర్లక్ష్యాన్ని చెరిపేస్తూ అభివృద్ధి బాట పట్టింది. అన్ని రంగాల్లో అనంతర సాధ్యమైన వృద్ధి సాధించింది. వ్యవసాయం పండుగగా మారింది. పాద్యవ రేపే బీఆర్ఎస్ పాలనను రాజకీయంగా విమర్శించే కాంగ్రెస్ సర్కార్ ఈ విషయాలను వెల్లడించింది. ప్రభుత్వం సోమవారం విడుదల చేసిన రాష్ట్ర గణాంక నివేదిక-2024(అట్లాస్)

**కేసీఆర్ ను మళ్లీ సీఎం చేద్దాం**

యావత్తు తెలంగాణ ప్రజలు ఆకాంక్ష ఇదే లక్ష్యం కోసం గులాబీ దండం కలిసికట్టుగా కడలాది నాకేకాదు.. 4 కోట్ల తెలంగాణ ప్రజలు కేసీఆర్ హీరో ఇప్పటి ఎక్కడికెళ్లినా కేసీఆర్ మళ్లీ రావాలంటున్నరు కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకల్లో బీఆర్ఎస్ నేత కేబీఆర్ నాలుగు కోట్ల ప్రజల భావోద్వేగం కేసీఆర్: హరిశేరావు ఊరూవాదా సంబంధాలు.. ఘనంగా వ్యక్తారన

'తెలంగాణలోని ఏ మారుమూల పల్లెకు పోయినా, పట్టణానికి వెళ్లినా, ఆలో దైవరమ్, ఆడబిడ్డలను, రైతులను, ఓ చైలెను, తమ్ముడిని ఇలా ఎవరిని కదిపినా కేసీఆర్ రావాలంటున్నరు.. ఆయనే తిరిగి ముఖ్యమంత్రి కావాలని కోరుకుంటున్నరు' - కేబీఆర్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 (నమస్తే తెలంగాణ): సమైక్య పాలకుల కంబండ్ హస్తాల్ నుంచి తెలంగాణ విముక్తి కల్పించిన కేసీఆర్ ను మళ్లీ ముఖ్యమంత్రిగా చేద్దామని, ఇందుకోసం 60 లక్షల మంది గులాబీ దండం కలిసికట్టుగా కడులుదామని, తెలంగాణ పనిగడ్డును ఆయన చేతిలో పెడదామని పార్టీ శ్రేణులు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేబీఆర్ వెలుపల చెప్పారు. 'తెలంగాణలోని ఏ మారుమూల పల్లెకు పోయినా, పట్టణానికి వెళ్లినా, ఆలో దైవరమ్, ఆడబిడ్డలను, రైతులను, ఓ చైలెను, తమ్ముడిని ఇలా ఎవరిని కదిపినా కేసీఆర్ రావాలంటున్నరు.. ఆయనే తిరిగి ముఖ్యమంత్రి కావాలని కోరుకుంటున్నరు' అని చెప్పారు. 'నాకే కాదు.. కేసీఆర్ నాలుగుకోట్ల తెలంగాణ ప్రజలందరికీ హీరో' అని అభివర్ణించారు. ఆ ముహూర్తం వచ్చింది కడపన పుట్టడం **5వ పేజీలో**

**ఢిల్లీలో భూకంపం**  
రిక్టర్ స్కేలుపై 4.0 తీవ్రత బీహార్ లోనూ ప్రకంపనలు **>7**

## మీ వైఫల్యానికి మాదా బాధ్యత?

**సీఎం వ్యాఖ్యలపై ఐపిఎస్, ఐపీఎస్ ల గుస్సా!**

ఏం తప్పలు చేస్తున్నామో చెప్పాలంటూ ప్రశ్నలు అంతర్గతంగా ఐపిఎస్ అధికారుల మంతనాలు ఐపిఎస్ లపై రేవంట్ వ్యాఖ్యలు దేనికి నిదర్శనం? ఆయన మాటలను ఖాతరు చేయడం లేదా? అందుకే ఐపిఎస్ లపై అసంతృప్తిగా ఉన్నారా? రాజకీయ, అధికార వర్గాల్లో జోరుగా చర్చ

*ఐపిఎస్ లకు ఏదీ జబ్బు పట్టేదని.. ఒక్క తప్పు చేయడంతో, మూడు తప్పులు చేస్తున్నారని ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ చేసిన వ్యాఖ్యలు దుమారం చేపట్టగాయి. సీఎం వ్యాఖ్యలపై ఐపిఎస్, ఐపీఎస్ అధికారులు లోలోపల చీగులుతున్నట్లు సమాచారం. అందరూ అనిలీతమడలే అన్నట్టుగా ముద్రవేయడంపై వారు మండిపడుతున్నారు.*

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 17(నమస్తే తెలంగాణ) : 'ఇప్పటి సీఎల్ సర్వెయర్స్ ఏసీ రూముల్లోని బయటకు వచ్చేందుకే నిరాశ్చర్యపడ్డారు. కొత్త ఐపిఎస్ లు, ఐపీఎస్ లు సమాజంలో మంచిని కాకుండా చెడునే రోల్ మోడల్ గా తీసుకుంటున్నారు. మేము ఒక్క తప్పు చేయాలని చెప్తే.. మూడు చేద్దాం అంటున్నరు. డ్రైనింగ్ లోనే పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లి సీఎల్ పంచాయతీలు తెంచుతున్నరు' అంటూ సీఎం రేవంట్ రివైట్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై ఐపిఎస్, ఐపీఎస్ అధికారులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిసింది. సీఎం స్థాయిలో ఉండి తప్పే ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేయడం ఏమిటని మండిపడుతున్నట్లు సమాచారం. ముఖ్యమంత్రి వ్యాఖ్యలపై వారి వారి ఆసా సీయేషన్ లో అంతర్గతంగా చర్చించుకుంటూ 'మే మంతా అమీబీ పరులమనే విధంగా ముద్ర వేయడం ఏమిటి.. ఒక తప్పు **>12వ పేజీలో**

12 రుణ రకాలు  
80 రుణ రకాలు  
148 రుణ రకాలు  
66 రుణ రకాలు  
102 రుణ రకాలు  
168 రుణ రకాలు

**IIFL FINANCE**

కల మీది. గోల్డ్ లోన్ మాది.

తక్కువ వడ్డీ రేటు

63 9111 9111

**చైనాను శత్రువుగా చూడొద్దు!**

ఆదేశాన్ని గౌరవించాలని సమయమిది కాంగ్రెస్ నేత శామ్ విప్రోదా వ్యాఖ్యలు **>7**

సైనికుల ఆర్కాటలు అవమానం: జిజ్ఞేసీ తమ పాత్రకి సంబంధం లేదన్న కాంగ్రెస్

---

**హైద్రా చర్యలు చట్టవ్యతిరేకం**

నోటీసులు ఇచ్చిన 24 గంటల్లోనే కూల్చివేతల? ఈ వైఖరి సహజ న్యాయసూత్రాలకు విరుద్ధం **>12**

హైద్రా తీరును తీవ్రంగా తప్పుపట్టిన హైకోర్టు కోర్టుకు హాజరుకావాలని ఇన్ స్పెక్టర్ కు ఆదేశం **>2**

## వాయిదాల భరోసా

### వారానికి ఒక ఎకరమే!

**ప్రారంభించి 22 రోజులైనా 3 ఎకరాల వరకే అందిన సాయం ఈ నెల 12 తర్వాత మళ్లీ నిలిచిన పెట్టుబడి సాయం పంపిణీ**

**నాలుగకరాల ఊసత్తం ప్రభుత్వం 30 లక్షల మంది ఎదురుచూపులు పూర్తయ్యే దెబ్బపడిన రైతుల ఆవేదన**

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 (నమస్తే తెలంగాణ): రైతుభరోసా పంపిణీలో వాయిదాల పర్కం కొనసాగుతున్నది. భరోసా పంపిణీ ఒక ఆడుగు ముందుకు.. నాలుగు ఆడుగులు వెనక్కి అన్నట్లు తయారైంది. ఒక ఎకరానికి జమ చేసిన తర్వాత మళ్లీ వారం గడ్డి గానీ మరో ఎకరానికి జమ చేసినట్లు ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఈ లెక్కన 18వ నాలుగకరాల రైతుల ఖాతాలో సాయం జమ కావాలి. కానీ, ఆరు రోజులు గడుస్తున్నప్పటికీ నాలుగు ఎకరాల రైతులకు భరోసా అందించే విషయం సర్కారు ఊస్తడం లేదు. యాంగ్లి రైతుభరోసా **>2వ పేజీలో**

**కడుపు మండిన రైతు బైక్ కు నిప్ప**

భరోసా కాలేదు.. రుణమాఫీ కాలేదు నిరసనగా బ్యాంకు ముందే తన బైక్ ను తగలబెట్టిన రైతు రేవంట్ సర్కార్ తీరుపై ఆగ్రహం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో ఘటన **>2**

**• పోలీస్ పహారాలో భూసేకరణ సర్వే**

నారాయణపేట-కోడంగల్ ఎత్తిపోతల భూసేకరణకు రైతుల నుంచి తీవ్ర నిరసన సెగ తగలుతున్నది. తమ పంట భూములు ఇవ్వలేమంటూ రైతులు తెగిన చెప్పున్నారు. సోమవారం పోలీస్ పహారాలో అధికారులు తోలిదడ పంపిణీని నిరాణానీ సర్వే నిర్వహించారు. అధుపడిన రైతులను సర్కారునించారు. **>2**

**• ఇంటివన్ను కట్టలేదని.. తలుపులు లాక్కేలారు!**

భూవేలపల్లి పట్టణంలోని సెగంపల్లిలో ఇంటివన్ను కట్టలేదని తలుపులు లాక్కేలారు మున్సిపల్ అధికారులను ఆల్సోన్నారు. కమిషనర్ బిరుద శ్రీనివాస్ ఆదేశాల మేరకు గోగు నల్ల సమ్యక్ జమీన్ చేకబోక్, గడ్డె నలేకేమ చెందిన ఇండ్ల తలుపుల్ని తోలగింది తీసుకెళ్లారు. కొబ్బరిజులకేంద్ర పదివలు కట్టామని, సోమవారం తామంతా పనికి వెళ్లిన తర్వాత ఇండ్లకు వచ్చి తలుపులు తీసుకు పోయారని బాధితులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.